

Праздник святого князя Александра Невского

12 сентября 2015 года в Санкт-Петербурге уже традиционно торжественно отмечается праздник святого благоверного великого князя Александра Невского. Имя Александра Невского тесно связано с Петербургом почти с самого начала его истории. С 1743 года в этот день в течение многих лет устраивалось многолюдное шествие по Невскому проспекту к Александро-Невской лавре, в котором участвовали тысячи людей. С 1921 года эта традиция была нарушена и возобновилась только в 2013 году. 12 сентября 2015 года в честь 291-й годовщины со дня перенесения мощей святого князя Александра Невского из Владимира в Петербург в крестном ходе приняло участие более 100 тысяч человек, в том числе курсанты и студенты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, которые прошли путь от Казанского собора до Александро-Невской лавры. Особенно хотелось бы отметить активное участие в этом торжественном мероприятии курсантов Морской академии нашего университета.



**Зам. директора ЦВР
Е.Г. Барщевский**